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Už 4. krát „FAIR PLAY“  
 
17. decembra 2010, počas „Gala večera firiem a obcí Fair Play“, ktorý sa bude konať v 
kongresovej sále Paláca kultúry a vedy vo Varšave bude odovzdané zástupcom spoločnosti 
Votum S.A. (Poľsko) osvedčenie o priznaní titulu a certifikátu "Fair Play" 2010. 
 
Kapitula programu "Business Fair Play" a Inštitút pre súkromné podnikanie a demokraciu už 
štvrtý rok po sebe ocenil úsilie predstavenstva a pracovníkov Votum S.A. o udržanie vysokej 
efektivity a kvality služieb, firemnej spoločenskej zodpovednosti, a to ako pre zákazníkov 
a zamestnancov, tak aj voči ostatným zainteresovaným partnerom spoločnosti. 
 
Celoštátny program "Business Fair Play" od roku 1997 propaguje etiku v podnikaní ako súbor 
noriem správania vo vzájomných vzťahoch podnikateľov so životným prostredím, činnosti v 
súlade s platnými právnymi predpismi a všeobecne uznávanými spoločenskými normami. 
Zdôrazňuje odhodlanie zamestnancov a ochotu manažérov podeliť sa o zisk u firiem, ktoré 
boli laureátmi ďalšieho vydania programu „Fair Play“. 
 

Votum S.A. je jediným akcionárom spoločnosti VOTUM Centrum Odškodnenia, a.s. (Bratislava) 
a VOTUM Centrum Odškodnění, a.s. (Brno). Obe spoločnosti  úspešne pôsobia na trhu pomoci 
poškodeným osobám pri dopravných nehodách a sú držiteľmi licencie NBS (Národná banka Slovenska)  
a ČNB.   
 
 
 
 
Kontakt:  
Pavel Stančík 
0905 249 712; pavel.stancik@votum-co.sk 
VOTUM Centrum Odškodnenia, a.s.  
Čulenova 5, 811 09 Bratislava 
0850 21 11 21 
 
* * * 
VOTUM SA je lídrom v poskytovaní pomoci osobám poškodeným na zdraví pri dopravných nehodách v strednej Európe. Od roku 
2005 odborne zastupuje vyše 70 000 klientov po dopravných nehodách vo viac ako 20 krajinách, prevažne v Európe. Pôsobí v 
Poľsku, na Slovensku a v Českej republike. Sídlo spoločnosti je vo Wroclaw, Poľsko. Spoločnosť kapitálovo patrí do skupiny DSA 
Financial Group so sídlom vo Wroclaw. Od 11/2010 je verejne obchodovanou spoločnosťou na Varšavskej burze.  
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